

Charitativní sbírka pomáhá Porubanům

Charitativní sbírka Srdce pro Porubu pomáhá už od roku 2019 Porubanům, kteří neměli v životě tolik štěstí jako ostatní. Každý rok pomůže několika lidem, aktuálně se vybírají peníze na čtrnáctiletou Aničku.

Letošní rok se pomalu chýlí ke konci, a to je čas na bilancování. V případě charitativní sbírky Srdce pro Porubu, kterou organizuje městský obvod Poruba, je to bilancování nadmíru příjemné. Jen letos se podařilo pomoci třem dětem a vybrat částku, která rozhodně není malá. Díky tomu, že Porubané mají velké srdce, mohl sedmiletý Matýsek absolvovat intenzivní terapii, šestnáctiletý Míša dostal elektrický vozík a šestiletý Alex pojedou v nejbližší době na rehabilitační pobyty. Za rok 2023 se tak mohlo vyplatit skoro 220 tisíc korun a udělat třem dětem život příjemnější. Celkově už sbírka pomohla deseti lidem z Poruby.

„Těší mě, že sbírka má stále větší ohlas a zapojuje se do ní stále více lidí. Je nádherné, že nejde o nějakou anonymní pomoc. Člověk, který ji dostane, je naším sousedem a mnozí dárci ho třeba pravidelně potkávají venku. Letošní rok byl pro Srdce pro Porubu výjimečný. Poprvé jsme vybírali více než sto tisíc korun a vybrali jsme je rychle. Věřím, že stejně rychle pomůžeme i dalším adresátům,“ uvedla starostka Lucie Baránková Vilamová.

Dalším, komu chce Srdce pro Porubu pomoci, je čtrnáctiletá Anička, která vstup do života neměla rozhodně jednoduchý. Narodila se předčasně, po porodu se u ní objevil fyzický hendikep, začaly se objevovat epileptické stavy a po podrobných vyšetřeních jí byla diagnostikována také dětská mozková obrna. Sedmačka, která navštěvuje speciální školu na Ukrajinské ulici, je odkázána na invalidní vozík a celodenní péči druhých.

Oporu má v milujících rodičích, kteří se jí maximálně věnují. Mají snahu Aničku co možná nejlépe zapojit do běžného života, snaží se zajistit její rozvoj jak po stránce tělesné, tak psychické. Přes svůj hendikep Anička lyžuje na speciálních lyžích, hraje závodně hru boccia (speciální hra pro hendikepované). V této disciplíně dosahuje dobrých výsledků, má několik medailí a diplomů.

Rodina chce Aničce zajistit šťastný život. Snaží se ji začlenit do běžné společnosti za pomoci kompenzačních pomůcek. Jednou z nich je i multifunkční zdravotní vozík v ceně 88 440 korun, který je určen na výlety i pro sport. Cena vozíku je 88 440 korun.

Lidé mohou přispět na transparentní účet číslo 500063622/0800. Případně mohou 15. prosince přijít na Porubský vánoční jarmark, kde bude na programu Den se Srdcem pro Porubu.

